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N° Bis Description Estimations 

1 
  

FUJITSANG - XXème - Montagnes - Lithographie signée en bas à droite 42/150- 29 x 
42 cm 

40 50 

2 
  

BONAMY Ph. - Jeune femme au collier bleu - Lithographie signée en bas à droite - 53 x 
38 cm 

60 80 

3 
  

DE NOEL - Pin au bord de la mer - Lithographie signée en bas à droite 127/150- 61 x 
44 cm 

60 80 

4   CHAZALY - Scène pastorale - Lithographie signée en bas à droite EA- 42 x 51 cm 60 80 

5 
  

DE FONTENAY - XXème - Le repos - Lithographie signée en bas à droite 372/600- 63 x 
40 cm 

60 80 

6   DILLEY - XXème - Élégante à Saint Tropez - Lithographie non signée  - 41 x 51 cm 60 80 

7 
  

CARINE - XXème - L'étalon - Lithographie signée et numérotée en bas 32/175- 53 cm x 
74 cm 

60 80 

8 
  

DAN GANDRE - XXème - Garicuts - Lithographie signée et numérotée en bas EA- 45 
cm x 59 cm 

60 80 

9 
  

HENRY Michel - Coquelicots devant l'Arc de Triomphe - Lithographie signée en bas à 
droite 89/175- 33 x 50 cm 

80 100 

10 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Petit bouquet jaune - Lithographie signée en bas 
à droite 22/175- 23 x 17 cm 

80 100 

11 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Petit bouquet orange - Lithographie signée en bas 
à droite 48/175- 23 x 17 cm 

80 100 

12   BRAYER Yves (1907 - 1990) - Cassis - Estampe non signée  - 25 x 19,5 cm 80 100 

13 
  

HEINE - XXème - la femme au voile - Lithographie signée et numérotée en bas 
133/250- 64 cm x 47 cm 

80 100 

14 
  

RIVIERA - XXème - La maison blanche - Lithographie signée en bas à droite EA- 40 cm x 
63 cm 

80 100 

15 
  

MAS Pierre - XXème - La maison champêtre  - Lithographie signée et numérotée en 
bas 105/225- 54 cm x 39 cm 

80 100 

16   BENETON - XXème - Intimité  - Lithographie signée en bas à droite - 64 cm x 49 cm 80 100 

17 
  

PISSARRO Katia - Déjeuner champêtre  - Lithographie signée et numérotée en bas - 51 
cm x 42 cm 

80 100 

18 
  

HENRY Michel - L'Arc de Triomphe - Lithographie signée en bas à droite 89/175- 46 x 
35 cm 

100 120 

19 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Bouquet Scamone - Lithographie originale signée 
en bas à droite - 63 x 50 cm 

100 120 



20 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Paysage - Linogravure signée en bas à droite 6/8- 
26 x 19 cm 

100 120 

21 
  

CODAGNONE A. - XXème - Scène champêtre  - Lithographie signée en bas à droite HC 
44/50- 47 cm x 63 cm 

100 120 

22 
  

BRESSON Sophie - XXème - La lecture - Lithographie signée et numérotée en bas 
110/150- 62 cm x45 cm 

100 120 

23 
  

STEINLEN - Promenade le long du canal - Lithographie signée et numérotée en bas 
142/275- 63 cm x 46 cm 

100 120 

24   HENRY Michel - Le Louvre - Lithographie signée en bas à droite 89/175- 46 x 35 cm 120 150 

25 
  

AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Le banquet - Lithographie signée au centre en bas 
- 36 x 55 cm 

120 150 

26 
  

FUJITSANG - XXème - Bouquet - Lithographie signée en bas à gauche 31/150- 42 x 54 
cm 

120 150 

27 
  

CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) - Nature morte aux fruits - Lithographie signée en bas à 
droite EA- 46 x 46 cm 

120 150 

28 
  

AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - La paysanne - Lithographie signée en bas à droite 
- 36 x 27 cm 

120 150 

29   BRAYER Yves (1907 - 1990) - La procession - Estampe non signée  - 29 x 40 cm 120 150 

30 
  

BRAYER Yves (1907 - 1990) - Chemin blanc aux Baux - Estampe non signée  - 29 x 40 
cm 

120 150 

31   AM - Mykonos, la terrasse - Lithographie signée en bas à droite EA- 47 x 67 cm 120 150 

32 
  

SAVY - XXème - La terrasse bleue - Lithographie signée en bas à droite 203/390- 38 x 
58 cm 

120 150 

33 
  

SAVY - XXème - Le port des Cyclades - Lithographie signée en bas à droite EA 20/90- 
38 x 60 cm 

120 150 

34 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Paris EA   - Lithographie signée en bas à droite 
EA- 70 x 50 cm 

120 150 

35 
  

BONNEFOIT Alain - Dans ses pensées  - Lithographie signée et numérotée en bas 
71/175- 32 cm x 40 cm 

120 150 

36 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Bateaux en fête  - Lithographie signée en bas à 
droite 143/175- 27 cm x 35 cm 

120 150 

37 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - La maison des pêcheurs  - Lithographie signée en 
bas à droite 48/175- 27 cm x 34 cm 

120 150 

38 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Nature morte à la pastèque  - Lithographie signée 
en bas à droite LXXXX/LLXXV- 27 cm x 33 cm 

120 150 

39 
  

LAPORTE Georges (1926 - 2000) - Le bouquet blanc - Lithographie signée et 
numérotée en bas EA 15/15- 47 cm x 38 cm 

120 150 

40   BRAYER Yves (1907 - 1990) - Venise - Lithographie  - 36 cm x 48 cm 120 150 

41   BRAYER Yves (1907 - 1990) - Les oliviers  - Lithographie  - 36 cm x 48 cm  120 150 

42   BRAYER Yves (1907 - 1990) - Les chevaux - Lithographie  - 36 cm x 48 cm 120 150 

43 
  

KENNETH LEECH - Cumbrain Valley  - Lithographie signée et numérotée en bas 
170/200- 39,5 cm x 48 cm 

120 150 

44 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Maisons de pêcheurs - Lithographie signée en bas 
à droite 174/175- 48 x 60 cm 

150 200 

45 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Marine au ciel jaune : 3/12 - Linogravure signée en 
bas à droite 3/12- 30 x 21 cm 

150 200 

46 
  

PRASSINOS - Hommage Fellini - Lithographie signée en bas à droite 52/100- 47 x 33 
cm 

150 200 

47 
  

FUJITSANG - XXème - Chemin vers l'église  - Lithographie signée en haut à droite 
71/250- 44 cm x 62 cm 

150 200 

48 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - St. Paul de Vence - Lithographie signée en bas à droite 
35/36- 46 cm x 32 cm 

150 200 

49 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - Antibes  - Lithographie signée et numérotée en bas 
XIX/XXIV- 46 x 32,5 cm 

150 180 

50 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - L'arbre 2/20 - Linogravure signée et numérotée en 
bas 2/20- 37,5 X 26 CM  

150 200 



51 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - L'arbre peigne  - Linogravure signée et numérotée 
en bas 1/8- 38 X 26 CM  

150 200 

52 
  

GUIRAMAND Paul - Le troupeau - Lithographie signée et numérotée en bas à droite 
27/100- 48 cm x 68 cm 

150 200 

53 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Vendanges - Lithographie signée en bas à droite HC- 38 
cm x 56 cm 

150 200 

54 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Venise - Lithographie signée et numérotée en bas - 43 
cm x 51 cm 

150 200 

55 
  

BONNEFOIT Alain - La femme à la tresse  - Lithographie signée et numérotée en bas 
52/175- 48 cm x 33 cm 

160 200 

56 
  

BONNEFOIT Alain - La femme au peignoir  - Lithographie signée et numérotée en bas 
10/150- 60 cm x 45 cm 

160 200 

57 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - St Tropez - Lithographie signée et numérotée en bas 
193/225- 46 x 32 cm 

160 200 

58 
  

MOORE - XXème - transformation  - Lithographie signée et numérotée en bas 39/50- 
78 cm x 57 cm 

180 200 

59 
  

DE VLAMINCK Maurice  (d'aprés) (1876 - 1958) - Paysage à Chatou - Lithographie 
signée en bas à gauche - 40 x 53 cm 

200 300 

60 
  

CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) - Bouquet au vase vert - Lithographie signée en bas à 
droite EA- 60 x 49 cm 

200 250 

61 
  

CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) - Fenêtre ouverte sur le port - Lithographie signée en 
bas à droite 96/125- 58 x 39 cm 

200 250 

62 
  

WEISBUCH Claude (1927 - 2014) - Le violoncelliste - Lithographie signée en bas à 
droite 101/250- 56 x 74 cm 

200 250 

63 
  

QUILICI Jean-Claude né en 1941 - Terrasse en Grèce - Lithographie signée en bas à 
droite 96/100- 46 x 56 cm 

200 250 

64 
  

DUFY Raoul  (d'aprés) (1877 - 1953) - Quai à Rouen - Lithographie signée en bas à 
droite - 41 x 50 cm 

200 250 

65 
  

GUIRAMAND Paul - Les deux chevaux - Lithographie signée et numérotée en bas à 
droite 201/220- 47 cm x 67 cm 

200 250 

66 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - le portail bleu - Lithographie signée en bas à 
droite 137/CLXXV- 49,5 cm x 70,5 cm 

200 250 

67 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Le chemin - Lithographie signée en bas à droite HC- 38 
cm x 55 cm 

200 250 

68 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Les amandiers en fleurs  - Lithographie signée et 
numérotée en bas HC- 37 cm x 54,5 cm 

200 250 

69 
  

CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) - Nature morte devant la fenêtre - Lithographie signée 
en bas à droite 39/125- 60 x 48 cm 

250 300 

70 
  

DUFY Raoul  (d'aprés) (1877 - 1953) - Réception d'un amiral anglais sur un bateau 
français - Lithographie signée en bas à gauche - 33 x 40,5 cm 

250 300 

71 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Homme nu assis  - Gravure signée en bas à gauche 
E.A- 40 cm x 32 cm 

250 300 

72 
  

AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Paysage de Sault  - Gravure signée en bas à 
gauche - 33 cm x 52 cm 

150 200 

73 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Les vignes  - Lithographie signée en bas à droite HC- 52 
cm x 35 cm 

250 300 

74 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - Bouquet - Lithographie signée en bas à droite 
173/175- 73 x 54 cm 

300 400 

75 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Dans mon miroir - Lithographie signée en bas à 
gauche 12/50- 62 x 76 cm 

350 450 

76 
  

LAPIQUE Georges - Paysage - Lithographie signée en bas à droite XXIV/XXX- 66 x 52 
cm 

400 500 

77 
  

TOBIASSE Théo (1927 - 2012) - Peuple né à l'heure de son exode - Lithographie signée 
en bas à droite XXXVII/C- 56 x 74 cm 

400 500 

78 
  

TOBIASSE Théo (1927 - 2012) - La diva - Lithographie signée en bas à droite 3/150- 84 
x 55 cm 

450 600 



79 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Les trois collines - Lithographie rehaussée signée en 
haut à droite 36/50- 58 x 44 cm 

780 1000 

80 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - Les deux acrobates - Lithographie signée et 
numérotée en bas 7/120- 71 x 50 cm 

1000 1300 

81 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - L'éléphant - Lithographie signée et numérotée en bas 
7/120- 71 x 50 cm 

1000 1300 

82   VLAMINCQ - Bouquet - Lithographie non signée  278/500- 54 x 37 cm 1000 1200 

83 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - Melle Colombine - Lithographie signée et numérotée 
en bas 7/120- 71 x 50 cm 

1200 1500 

84 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - Mme Mademoiselle - Lithographie originale signée et 
numérotée en bas 7/120- 71 x 50 cm 

1200 1500 

85 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - Gégène - Lithographie non signée  non numérotée- 
71 x 50 cm 

1200 1500 

86 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - La taverne - Décor du deuxième acte - Lithographie 
signée  16/180- 54 x 74 cm 

1200 1500 

87 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - la place des arènes - Lithographie signée en bas 
16/180- 55 x 75 cm  

1200 1500 

88 
  

BUFFET Bernard (1928 - 1999) - Jeux de dames 8 - Lithographie originale signée et 
numérotée en bas 137/250- 73 x 50 cm 

1400 1800 

89 
  

MIRÓ Joan (1893 - 1983) - Hommage à Picasso  - Lithographie originale signée en bas 
à droite 39/50- 60 x 50 cm 

2200 2800 

90 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Le pêcheur doré  - Lithographie rehaussée signée et 
numérotée en haut à gauche 8/40- 103 cm x 64 cm 

2300 3000 

91   AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Nature morte -  signée en bas à droite - 38 x 61 cm 2000 2500 

92 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Bouquet composé - Gouache sur papier signée en 
bas à droite - 66 x 43 cm 

2000 2500 

93 
  

GRISOT Pierre (1911 - 1995) - XXème - La petite parisienne - Huile sur isorel signée en 
bas à droite - 34,5 x 26 cm 

1538 2000 

94 
  

ASTOIN Marie (1923 - 2011) - Paysage provençal - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 19 x 24 cm 

1400 1800 

95 
  

SARDI Jean né en 1947 - La rue - Huile sur toile signée et titrée en bas à gauche - 46 x 
38 cm 

1200 1500 

96 
  

MATHEVON Pierre - XXème - Manège III - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 cm 
x 60 cm 

1000 1200 

97 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Voiliers en course - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 33 x 41 cm 

1000 1300 

98   VILLAREAL Gabriela - Abstrait  - Huile sur toile signée en bas à droite - 94 cm x 123 cm 800 1000 

99   RAUSCHER Michel né en 1957 - Maisons roses - Huile sur toile signée  - 25 x 75 cm 780 1000 

100 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - La ferme - Aquarelle signée en bas à gauche - 37 cm x 
44 cm 

600 800 

101 
  

SION Marie née en 1956 - Les grands arbres  - Huile sur toile signée en bas à droite - 
46 x 55 cm 

500 600 

102   BRITTO Romero - XXème - Hug too - Céramique signée  618/1000- 47 cm 450 600 

103 
  

HEILWEILLER George né en 1963 - La rue - Technique mixte signée en bas à gauche - 
73 x 74 cm 

350 450 

104   AUGIER - XXIème - Cannes - Gouache signée en bas à droite - 60 cm x 40 cm 300 350 

105   DÉESSE  - XXème - Duffy Barbara  - Poudre de marbre signée au dos 1/100- 26 cm 200 250 

106   UN JOUR OU L'AUTRE - Fenice - Verre  - 26 cm 120 150 

107 
  

STRACKE Simone - XXème - Femme pensive - Huile fine sur papier signée en bas à 
droite - 52 x 37 cm 

120 150 

108   UN JOUR OU L'AUTRE - Vase Calcedonia rouge - Verrerie  - 19 cm 80 100 

109   NAPO Virginie - Exotiques - Huile sur panneau signée en bas à droite - 20 x 20 cm 80 100 

110   SALVIATI - Portrait d'homme - Huile sur toile non signée  - 46 x 38 cm 40 50 

111   UN JOUR OU L'AUTRE - Poisson boule décor fleur - Verrerie non signée  - 16 cm 50 70 

112   DEVAL Pierre (1897 - 1993) - La lecture - Reproduction  - 37 cm x 46 cm 60 80 

113   UN JOUR OU L'AUTRE - Poisson tropical nageoire - Verrerie non signée  - 19 cm 60 80 



114   UN JOUR OU L'AUTRE - Poisson fantasia -  non signée  - 15 cm 60 80 

115 
  

NAPO Virginie - Mignons poivrons - Huile sur panneau signée en bas à droite - 24 x 13 
cm 

80 100 

116 
  

 BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - "Untitled" 2 (assiette) - Porcelaine  - 
Diam. 21 cm 

80 100 

117 
  

PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - La coupe de fruits - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 20 x 20 cm 

100 120 

118 
  

STRACKE Simone - XXème - Jeune femme accoudée - Huile fine sur papier signée en 
bas à droite - 37 x 52 cm 

120 150 

119   BRAEM - Nature morte à l'assiette - Huile sur toile signée en bas à droite - 50 x 61 cm 150 200 

120   MORGAN L. - Bateau en cale - Huile sur papier signée en bas à gauche - 35 x 52 cm 220 300 

121 
  

CHANCO Roland né en 1914 - Homme, femme, guitare et fleurs - Dessin signée en bas 
à droite - 37 cm x 51 cm 

300 400 

122 
  

BRITTO Romero - XXème - Dancer - Céramique signée en bas à droite 213/1000- 30 
cm 

350 450 

123 
  

TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - La course  - Dessin à l'encre de Chine signée en bas 
à droite - 30 cm x 60 cm 

400 500 

124 
  

PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - Les maisons sur la colline - Huile sur toile signée en 
bas à gauche - 50 x 50 cm 

450 600 

125 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Le vase rose  - Techniques mixtes signée en bas à 
gauche - 23 cm x 31 cm 

500 600 

126 
  

SEE John - XXème - Super "M" - Technique mixte signée en bas à gauche - 100 cm x 
100 cm 

650 800 

127 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - L'homme élégant - Pastel signée en haut à gauche - 
64 x 49 cm 

780 1000 

128   JIJI né en 1972 - Hapoy panda - Résine signée  138/500- 50 cm 800 1000 

129 
  

CALVET Michel né en 1956 - Les coquelicots - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
38 x 46 cm 

1000 1400 

130 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Portrait aux cheveux noirs  - Technique mixte sur papier 
signée en bas à gauche - 63,5 x 48,5 cm 

1000 1200 

131 
  

FAGARD Gérard né en 1938 - XXème - L'entrée au domaine de la Garenne (la Cadière 
d'azur) - Huile sur toile signée en bas à droite - 65 x 81 cm 

1200 1500 

132 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Bateaux de pêche  - Gouache sur papier signée en 
bas à droite - 38 X 45 cm 

1500 2000 

133 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - Palmiers - Aquarelle signée en bas à gauche - 32 x 24 
cm 

2000 2500 

134 
  

TOBIASSE Théo (1927 - 2012) - Au concert - Dessin signée au centre en bas - 35 X 26 
cm 

2300 3000 

135 
  

SARDI Jean né en 1947 - Pointe courte  - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 x 73 
cm 

2300 3000 

136 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - Les belles du soir - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 100 cm x 50 cm 

2800 3500 

137 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Le petit port - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
73 x 100 cm 

4200 5500 

138 
  

ARMAN (1928 - 2005) - Défi à Newton - Bronze signée et numérotée sur la base 98 
/100- 44 x 30 x 12 cm  

6500 8500 

139   BAJEN Francisco - Scène de vie - Huile sur toile signée en bas à gauche - 60 x 81 cm 5000 6000 

140 
  

TOFFOLI Louis (1907 - 1999) - Femme au quotidien - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 55 x 46 cm 

8000 10000 

141 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Scène familiale - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
146 x 114 cm 

4500 6000 

142   SARDI Jean né en 1947 - Lavandes - Huile sur toile signée en bas à gauche - 65 x 81 cm 2800 3500 

143 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - BOULE LISA  - Émaux de Longwy signée et 
numérotée  EE 4/10- 40 x 40 cm 

2300 3000 

144 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Contemplation  - Huile sur toile signée en bas à droite - 
46 x 61 cm 

1600 2000 



145 
  

SION Marie née en 1956 - L'arbre rouge - Huile sur toile signée en bas à droite - 73 x 
60 cm 

1000 1400 

146   WILFRED - XXème - New York - Giclé sur toile signée en bas à droite - 103 cm x 103 cm 800 1000 

147   MILLA - Joy-ride - Huile sur toile signée en bas à droite - 120 cm x 90 cm 800 1000 

148 
  

GARROS Catherine née en 1954 - St Tropez - Acrylique sur toile signée en bas à droite 
- 65 x 54 cm 

1000 1400 

149 
  

FAGARD Gérard né en 1938 - XXème - Cabanon au bord de l'eau - Huile sur toile 
signée en bas à droite - 65 x 54 cm 

1000 1200 

150 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Arbres gravés - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 55 x 38 cm 

1200 1500 

151 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Fleurs dans la clairière  - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 38 x 61 cm 

1600 2000 

152 
  

CALVET Michel né en 1956 - La Véronique - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 x 
73 cm 

2000 2600 

153 
  

CHANCO Roland né en 1914 - La conversation - Huile sur toile signée en haut à droite 
- 89 x 116 cm 

2300 3000 

154 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Les coquelicots dans les Alpilles - Huile sur toile signée 
en bas à gauche - 54 x 73 cm 

2500 3200 

155 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Le monde est tellement ceinturé d'impossible  - 
Huile sur toile signée en bas à gauche - 65 x 92 cm 

3000 4000 

156 
  

HILAIRE Camille (1916 - 2004) - Reflets - Huile sur toile signée en bas à droite - 73 x 92 
cm 

5000 6000 

157 
  

BRAYER Yves (1907 - 1990) - Le mas aux Alpilles - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 50 x 65 cm 

4500 6000 

158 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Autoportrait en soutane - Huile sur toile signée en haut à 
droite - 100 x 81 cm 

2300 3000 

159 
  

CORNU Pierre (1895 - 1996) - Pensive - Huile sur toile signée en bas à droite - 46 x 38 
cm 

1400 1800 

160 
  

DEVAL Pierre (1897 - 1993) - La robe verte  - Gouache signée en bas à gauche - 41 x 
28 cm  

1000 1400 

161   JIJI né en 1972 - Girl panda - Résine signée  182/500- 60 cm 700 900 

162 
  

D'ORCINO Toussaint Ambrogiani (? - 1986) -   - Sans titre - Huile sur toile signée en bas 
à gauche - 61 x 46 cm 

600 800 

163 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Lumière du soir  - Aquarelle signée en bas à droite - 32 
cm x 44 cm 

500 600 

164 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - portrait - Dessin à l'encre signée en bas à droite -  50 x 40 
cm  

400 500 

165 
  

CHANCO Roland né en 1914 - Femme à la parure  - Dessin signée en bas à droite - 63 
cm x 49 cm 

300 400 

166 
  

TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - Deux chats coquins - Encre signée en haut à droite 
- 24 cm x 29 cm 

200 250 

167 
  

SION Marie née en 1956 - champ de lavande - Technique mixte sur papier signée en 
bas à droite - 24,5 x 34 cm 

120 150 

168 
  

STRACKE Simone - XXème - Village à flanc de colline - Huile fine sur papier signée en 
bas à droite - 36 x 51 cm 

120 150 

169    BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Glenn - Porcelaine  - 20 x 15.5 cm 80 100 

170   BRITTO Romero - XXème - Her royal highness - Céramique signée  - 13 cm 80 100 

171   MAGRITTE René (1898 - 1967) - XXème - Pèlerin - Porcelaine  - Diam. 21 cm 80 110 

172   UN JOUR OU L'AUTRE - Tête de cheval spirale  - Verrerie  - 24 cm 100 130 

173 
  

 BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Femme nue - Porcelaine  - Diam. 27 
cm 

120 150 

174   GIANANGELLI - Portrait - Dessin signée en bas à droite - 50 x 60 cm 200 250 

175 
  

AUGIER - XXIème - Vue sur Cannes - Acrylique sur papier signée en bas - 60 cm x 40 
cm 

280 350 

176 
  

BARRIOS - XXème - La magie du cirque - Huile sur toile signée en bas à droite - 61 x 50 
cm 

300 400 



177 
  

DURRENBERGER Henri né en 1949 - Les océanides - Technique mixte signée en bas à 
gauche - 40 x 30 cm 

400 500 

178 
  

SION Marie née en 1956 - Le chemin - Huile sur toile signée en bas à gauche - 46 x 55 
cm 

500 600 

179 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Les trois grands arbres - Technique mixte sur 
papier signée en bas à droite - 31 x 23 cm 

550 700 

180 
  

IPSOFACTO né en 1971 - Yoko - Technique mixte signée en bas à droite - 100 x 100 cm 
(accident en bas de la jupe) 

800 1000 

181   TIRET - oiseau 1 - Sculpture en métal  - 139 cm 800 1000 

182   MENALDO Claude - Chronos - Huile sur toile signée en bas à gauche 92 x 73 cm 800 900 

183 
  

SION Marie née en 1956 - Belle journée d'automne - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 60 x 81 cm 

1000 1200 

184 
  

SION Marie née en 1956 - Les jardiniers - Huile sur toile signée en bas à droite - 65 x 
81 cm 

1200 1500 

185 
  

CHEVALIER Lionel - XXème - Au petit matin - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
100 cm x 100 cm 

1400 1800 

186 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Bella notte - Acrylique sur toile signée en haut à 
gauche - 100 x 80 cm 

2000 2500 

187 
  

AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Paysage de neige - Gouache sur papier signée au 
centre en bas - 39 x 48 cm 

2300 3000 

188   JOUENNE Michel né en 1933 - Les deux gondoles - Huile sur toile  - 54 x 73 cm 2500 3200 

189 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Sur la tête du chat - Acrylique sur toile signée en bas à 
gauche - 150 x 119 cm 

3000 4000 

190 
  

MALLE Charles né en 1935 - Le pont d'Arcole Notre dame - Huile sur toile signée en 
bas à droite - 73 x 100 cm 

4200 5500 

191 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - New Orleans - Rue Bourbon - Huile sur toile signée 
en bas à gauche - 100 cm x 100 cm 

4000 5000 

192   MAZEL & JALIX - Totem .Trio de pommes . - Bronze signée  5/8- 95 x 25 x 25 cm 7500 9000 

193 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Le fumeur - Technique mixte signée en bas à droite - 
22 x 32 cm 

1500 2000 

194 
  

CHEVALIER Lionel - XXème - Silence - Huile sur toile signée en bas à gauche - 100 cm x 
100 cm 

1200 1500 

195 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - Éclat de rire - Pastel signée en haut à gauche - 64 x 
49 cm 

1000 1200 

196 
  

GARROS Catherine née en 1954 - Dinard - Acrylique sur toile signée en bas à gauche - 
54 x 65 cm 

1000 1400 

197 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Colère  - Technique mixte sur papier signée en bas à 
droite - 64 cm x 48 cm 

800 1000 

198 
  

CORNU Pierre (1895 - 1996) - Odalique au repos - Huile sur panneau signée en bas à 
gauche - 24 x 33 cm 

800 1000 

199 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Nu - Huile sur toile signée en bas à droite - 18 x 14 
cm 

700 900 

200 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Les amants de Marsanne  - Technique mixte signée à 
gauche - 36 x 26 cm  

550 700 

201 
  

LI Chang - XXème - Collier de perles - Huile sur toile signée en bas à droite - 85 cm x 
85 cm 

450 600 

201 
BIS 

GARROS Catherine née en 1954 - Le Canal - Aquarelle signée en bas à droite - 39 x 48 
cm 

500 600 

202   GADE - Éléphant dream - Huile sur toile signée en bas à droite - 120 cm x 90 cm 400 500 

203 
  

HAYOT Pascal - XXème - Terrasse fleurie - Huile sur toile signée en bas à gauche - 50 x 
50 cm 

300 400 

204 
  

GARROS Catherine née en 1954 - Le Negresco - Aquarelle signée en bas à droite - 51 
x38  

250 300 

205   LINE B. - Village - Technique mixte signée en bas à droite - 40 x 30 cm 120 150 

206   BRITTO Romero - XXème - Spring Éléphant - Céramique signée  - 14 cm 100 120 



207 
  

 BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - All colored cast 1 - Porcelaine signée  
- 21 cm 

80 100 

208    BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Untitled - Porcelaine signée  - 21 cm  80 100 

209   DEVAL Pierre (1897 - 1993) - Le fauteuil rose - Reproduction  - 36 cm x 42 cm 60 80 

210   COCTEAU Jean (1889 - 1963) - Le couple - Céramique numérotée  132/250- 25 cm 80 100 

211   BRITTO Romero - XXème - Great pals - Céramique signée  - 13 cm 80 100 

212 
  

NAPO Virginie - Verveine Mireille - Huile sur panneau signée en bas à droite - 20 x 20 
cm 

80 100 

213 
  

 BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - "Keep frozen" (assiette) - Porcelaine  
- Diam. 21 cm 

80 100 

214   BRITTO Romero - XXème - Blue Monkey  - Céramique signée  - 14 cm 100 120 

215 
  

STRACKE Simone - XXème - Le bouquet mauve - Huile fine sur papier signée en bas à 
droite - 52 x 38 cm 

120 150 

216   TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - L'éléphant qui court -   140/200-  150 200 

217   DÉESSE  - XXème - Comic  - Poudre de marbre signée au dos 6/100- 40 cm 280 350 

218 
  

GARROS Catherine née en 1954 - Bouquet de fleurs- Acrylique sur toile signée en bas 
à droite - 54 x 65 cm 

900 1000 

219 
  

SEE John - XXème - Boy NYC - Technique mixte signée en bas à gauche - 103 cm x 75 
cm 

400 500 

220 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Le champ rouge - Technique mixte signée en bas à 
droite - 23 x 31 cm 

480 600 

221 
  

CHANCO Roland né en 1914 - Femme au livre  - Pastel signée en haut à droite - 58 cm 
x 44 cm 

550 700 

222   BADIOLI - XXème - Marie Thérèse  - Verre signée  - 27 cm 700 800 

223 
  

GARROS Catherine née en 1954 - La place - Acrylique sur toile signée en bas à droite - 
50 x 61 cm 

1000 1300 

224 
  

MENALDO Claude - Terra incognita - Huile sur toiole signée en bas à droite 100 x 100 
cm 

1000 1200 

225   TIRET - oiseau 3 - Sculpture en métal  - 128 cm 800 1000 

226   NOKAT - XXème - Robot - Acrylique sur toile signée en bas à droite - 100 cm x 100 cm 1200 1500 

227 
  

DOMINIQUE S. née en 1954 - Vaporeuse PM - plexiglas signée et numérotée  1/8- 51 x 
20 x 20 cm  

1200 1500 

228 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Bout de jardin - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
55 x 46 cm 

1600 2000 

229   BESNIER Élisabeth  - XXème - Espièglerie - Huile sur toile signée  - 100 x 100 cm 2000 2500 

230 
  

VIDAL DE RUEDA René Claude né en 1944 - Can s art - Technique mixte signée en bas 
à droite - 100 x 100 cm 

2300 3000 

231 
  

CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) - Nature morte - Huile sur papier marouflée sur toile 
signée en bas à droite - 65 x 50 cm 

3000 4000 

232 
  

WEISBUCH Claude (1927 - 2014) - Le violoniste - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 55 x 46 cm 

4000 5000 

233   ARMAN (1928 - 2005) - Violon - Bronze signée  84/100- 64 cm 5000 6500 

234 
  

FUSARO Jean né en 1925 - Voile à Lisbonne  - Huile sur toile signée en bas à droite - 
54 x 81 cm 

6000 8000 

235 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Nature morte - Huile sur papier marouflée sur toile 
signée en bas à gauche - 50 x 65 cm 

2800 3500 

236 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - "Les harengs" - Huile sur toile signée et titrée en 
bas à droite - 38 x 55 cm 

2300 3000 

237   BESNIER Élisabeth  - XXème - Séduction - Huile sur toile  - 90 x 90 cm 2000 2500 

238 
  

NOKAT - Lady Pénélope Thunderbird - Acrylique sur toile signée en bas à droite - 100 x 
100 cm 

1600 2000 

239 
  

CHEVALIER Lionel - XXème - Les mâts - Huile sur toile signée en bas à droite - 65 x 81 
cm 

1200 1500 

240   MAZET Louis - Le champ de blé -  signée en bas à droite - 54 x 65 cm 1000 1200 

241 
  

DÉESSE  - XXème - Diva frivolité + pomme - Poudre de marbre signée et numérotée au 
dos 4/25- 54 cm 

800 1000 



242 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Margot - Acrylique sur acier signée sur la base - 31 x 
11 x 9 cm  

780 1000 

243 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Nature morte - Aquarelle signée en bas à droite - 31 x 
48 cm 

780 1000 

244 
  

HAYOT Pascal - XXème - Portrait vue sur mer - Huile sur toile signée en bas à droite - 
81 x 54 cm 

650 800 

245   FREJA - Red Owl - Huile sur toile signée en bas à droite - 100 cm x 100 cm 550 700 

246 
  

CHANCO Roland né en 1914 - Les courtisanes  - Technique mixte signée en bas à 
gauche - 49 cm x 64 cm 

450 600 

247   DÉESSE  - XXème - Dominique - Poudre de marbre signée au dos 7/100- 30 cm 300 400 

248   DEVAL Pierre (1897 - 1993) - Le portail - Aquarelle signée en bas à gauche - 23 x 34 cm 400 500 

249   SOIZEAU Françoise - XXème - Scènes de vie - Huile sur toile signée en bas à droite -  500 600 

250   SEE John - XXème - Mario - Technique mixte signée en bas à droite - 80 cm x 120 cm 600 800 

251 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - Les bas rouges  - Pastel signée en haut à droite - 64 
x 49 cm  

780 1000 

252 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Le hameau - Aquarelle signée en bas à gauche - 30 cm x 
48 cm 

800 1000 

253 
  

GARROS Catherine née en 1954 - Port de pêche - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 50 x 61 cm 

1000 1300 

254 
  

WILFRED - XXème - Abstrait  - Huile sur toile signée au centre en bas - 103 cm x 103 
cm 

1000 1400 

255 
  

BONCOMPAIN Pierre né en 1938 - La lecture - Pastel signée en bas à gauche - 63 x 49 
cm 

1200 1500 

256 
  

MENTOR Blasco (1918 - 2003) - Femme à l'éventail  - Techniques mixtes signée en 
haut à droite - 34 cm x 24 cm 

800 1000 

257 
  

PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - La robe rouge - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 73 x 60 cm 

700 900 

258   FREJA - Dream forest  - Huile sur toile signée en bas à droite - 100 cm x 80 cm 500 600 

259   SULTANA - La ferme - Pastel signée en bas à droite - 29 x 39 cm 380 450 

259 
BIS 

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Les Baux - Huile sur toile signée en bas à droite - 
Titrée et contresignée au dos. 41 x 27 cm 

300 400 

259 
TER 

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - La Drôme au ciel vert - Huile sur toile signée en bas 
à droite - Titrée et contresignée au dos. 41 x 27 cm 

300 400 

260 
  

SYLC née en 1973 - Un bouquet de bouclettes - acrylique sur panneau 
 signée en bas à gauche - 30 x 30 cm 

300 400 

261 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Champ d'été  - Aquarelle signée en bas à gauche - 37 
cm x 44 cm 

450 600 

262 
  

SEE John - XXème - Picsou psychédélic - Technique mixte signée en bas à droite - 130 
cm x 81 cm 

500 600 

263 
  

IPSOFACTO né en 1971 - Oups - Acrylique sur acier signée en bas à gauche - 98 cm x 
72 cm 

800 1000 

264   DÉESSE  - XXème - Urbane - Poudre de marbre signée au dos 1/8- 68 cm 1000 1300 

265 
  

MALLE Charles né en 1935 - Quai Rouen.le chariot  - Pastel signée en bas à gauche - 
50 x 65 cm 

1400 1800 

266 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Les grands arbres - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 46 x 61 cm 

2000 2500 

267 
  

FORAY Daniel - XXème - Croisière américaine  - Huile sur toile signée en bas à droite - 
90 cm x 90 cm 

2300 3000 

268 
  

ASTOIN Marie (1923 - 2011) - Nature morte - Huile sur toile signée en bas à droite - 
65 x 50 cm 

2800 3500 

269 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Terre latine - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 60 x 81 cm 

3000 4000 

270   MALLE Charles né en 1935 - Paris, La Madeleine - Huile sur toile signée  - 73 x 100 cm 4000 5000 

271 
  

BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Les cardelles - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 65 x 54 cm 

2500 3000 



272 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Paysage aux éléments  - Huile sur toile signée en bas - 73 
x 92 cm 

2000 2500 

273 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Assise au bord de l'étang - Huile sur toile signée en bas 
à droite - 46 x 61 cm 

1600 2000 

274 
  

CARDELLA Tony - Port de St-Tropez - Huile sur toile signée en bas à gauche - 73 x 92 
cm 

1200 1500 

275 
  

ANDERBOUHR Paul-Jean (1909 - 2006) - Canal de Venise  - Huile sur toile signée en 
bas à droite - 60 x 73 cm 

2000 2500 

276 
  

ALLENBACH  Jean-Claude - Chapelle en Provence - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 100 x 81 cm 

2500 3000 

277 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Nature morte aux fruits - Huile sur toile signée en haut 
à droite - 46 x 55 cm 

2800 3500 

278 
  

BRAYER Yves (1907 - 1990) - Chemin privé - Aquarelle signée en bas à droite - 39,5 x 
52,5 cm 

3000 3800 

279 
  

FASSIANOS Alecos né en 1935 - Cycliste fumeur - Dessin signée en haut à gauche - 53 
cm x 41 cm 

3000 4000 

280 
  

AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Les paysannes  - Gouache signée au centre en bas 
- 46 cm x 62 cm 

3500 4500 

281 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Vous avez dit bizarre? - Technique mixte sur toile 
signée en bas à gauche - 150 x 120 cm 

2700 3500 

282   SARDI Jean né en 1947 - Attente - Huile sur toile signée en bas à droite - 65 x 81 cm 2700 3500 

283 
  

CALVET Michel né en 1956 - La porte St. Denis Paris - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 73 x 92 cm 

2300 3000 

284 
  

JOUENNE Michel né en 1933 - Oliviers - Huile sur toile signée en haut à gauche - 38 x 
55 cm 

2200 2800 

285 
  

GISCLARD Stéphane né en 1966 - Cocktail - Huile sur toile signée en bas à gauche - 92 
x 73 cm 

2300 3000 

286 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Bouquet en équilibre - Huile sur toile signée en haut à 
gauche - 73 x 100 cm 

2000 2500 

287 
  

CALVET Michel né en 1956 - Homme au foulard rouge - Huile sur toile signée en bas - 
55 x 38 cm 

1600 2000 

288 
  

DOMINIQUE S. née en 1954 - DIVA BARBARA - résine et poudre de marbre signée et 
numérotée  7/100- 90 cm ou 107 cm avec socle  

1200 1500 

289 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - La secrétaire - Acrylique sur acier et résine signée sur 
la base - 32 x 25 cm 

1200 1500 

290 
  

HAYOT Pascal - XXème - nu à la fenêtre  - Huile sur toile signée en bas à gauche - 54 x 
73 cm 

800 1000 

291 
  

HAYOT Pascal - XXème - Portrait avec le chat  - Huile sur toile signée en bas à gauche - 
54 x 73 cm 

650 800 

292   MILLA - Womannize - Huile sur toile signée en bas à droite - 120 cm x 90 cm 500 650 

293 
  

PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - Nature morte à la coupe - Huile sur toile signée en 
bas à gauche - 46 x 38 cm 

450 600 

294 
  

PRIKING Franz (1929 - 1979) - Bouquet sur table - Aquarelle non signée  - 32 cm x 48 
cm 

500 650 

295 
  

SION Marie née en 1956 - Les parasols oranges - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 38 x 55 cm 

300 400 

296 
  

BARTELLO - XXème - Promenade sur le canal - Huile sur toile signée en bas à droite - 
61 x 50 cm 

300 400 

297   MAUGON - Les clowns musiciens - Huile sur toile signée en bas à gauche - 59 x 78 cm 250 300 

298 
  

BAECHLER Christian né en 1947 - La digue - Huile sur toile signée en bas à gauche - 38 
x 55 cm 

500 600 

299 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Jeune homme au pull rayé - Sculpture en métal signée  
- 30 cm 

650 800 

300   SOUNGOUROFF - Jeunes amis - Huile sur toile signée en bas à droite - 55 x 46 cm 1000 1300 

301 
  

SOIZEAU Françoise - XXème - Robe du dimanche 2 - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 100 cm x 50 cm 

1000 1400 



302 
  

MALLE Charles né en 1935 - La bourse rue Réaumur  - Pastel signée en bas à droite - 
50 x 65 cm 

1400 1800 

303 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Bord de mer - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 65 x 50 cm 

2000 2500 

304 
  

CHANCO Roland né en 1914 - Farce musicale  - Huile sur toile signée en haut à gauche 
- 100 x 81 cm 

2300 3000 

305 
  

CORNU Pierre (1895 - 1996) - Le repos  - Huile sur toile signée et datée en bas à 
gauche - 54 x 81 cm 

2300 3000 

306 

  

FORAY Daniel - XXème - Le passager - Huile sur toile signée en bas à droite - 92 x 73 
cm 2000 2500 

307   TRABIS - Abstraction - Huile sur toile signée en bas à droite Diptyque- 92 x 65 cm 1500 2000 

308 
  

JEHAN Christophe né en 1961 - Skieuse rêveuse - Acrylique sur acier signée sur la base 
- 33 x 21 cm 

1200 1500 

309 
  

SOIZEAU Françoise - XXème - Bouts de soi - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 
cm x 60 cm 

800 1000 

310 
  

MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Piano et bouquet - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 40 x 40 cm 

1000 1200 

311 
  

AGOSTINI Max (1914 - 1997) - Les grands arbres  - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 33 x 55 cm 

1200 1500 

312 
  

MORGANTI Pablo né en 1980 - Compréhension - Acrylique sur toile signée, datée et 
titrée au centre - 162 x 130 cm 

1500 2000 

313   NOKAT - Sans titre - Acrylique sur toile signée au centre en haut à droite - 89 x 130 cm 2000 2500 

314 
  

ASTOIN Marie (1923 - 2011) - Les promeneuses - Huile sur toile signée en bas à droite 
- 35 x 27 cm 

1800 2500 

315 
  

EISENSCHITZ Willy (1889 - 1974) - Péniche sur la Seine - Pastel cachet en bas à droite - 
35 cm x 46 cm 

1200 1500 

316 
  

TIMMERS Daniel né en 1948 - Portrait - Huile sur toile signée en bas à droite - 50 x 40 
cm 

1200 1500 

317   DRIOTON David - Boussac - Huile et acrylique sur toile signée  -  1200 1500 

318 
  

DEVAL Pierre (1897 - 1993) - Jeune femme au déshabillé  -  signée en bas à droite - 
36,5 x 27 cm  

780 1000 

319 
  

DEYMONAZ Gérard né en 1940 - Paysage sous la neige  - Huile sur toile signée en bas 
à droite - 65 x 54 cm 

500 600 

320 
  

TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - Prêt à bondir  - Dessin à l'encre de Chine signée en 
haut à droite - 60 cm x 40 cm 

400 500 

321 
  

GIRAUDON Charles - Bord de rivière - Huile sur toile signée en bas à droite - 54 x 65 
cm 

300 400 

322 
  

TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - La famille chat 5 - Dessin à l'encre de Chine signée 
en bas à droite - 20 cm x 39 cm 

200 250 

323 
  

LEPAGE Catherine née en 1953 - Poivron rouge - Technique mixte signée au centre en 
bas - 16 x 16 cm 

120 150 

324    BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Glenn - Porcelaine  - 21 cm 80 100 

325 
  

STRACKE Simone - XXème - Bouquet rose - Huile fine sur papier signée en bas à 
gauche - 51 x 37 cm 

120 150 

326   BRITTO Romero - XXème - Ginger - Céramique signée  - 20 cm 200 250 

327   UN JOUR OU L'AUTRE - Vase rouge noir argent - Verre  - 30 cm 150 180 

328   LINE B. - Avery 2 - Huile sur toile signée en bas à droite - 100 cm x 100 cm 400 500 

329   DÉESSE  - XXème - Esperance  - Poudre de marbre signée au dos 5/25- 45 cm 700 900 

330 
  

IPSOFACTO né en 1971 - Pin up aux ballons - Technique mixte signée en bas à droite - 
100 x 100 cm 

600 800 

331   HAYOT Pascal - XXème - nu - Huile sur toile signée en bas à droite - 65 x 50 cm 450 600 

332 
  

BAECHLER Christian né en 1947 - Bord de Marne - Huile sur toile signée en bas à 
gauche - 24 x 41 cm 

350 450 

333 
  

SEE John - XXème - Le couple  - Technique mixte signée en bas à droite - 70 cm x 70 
cm 

400 500 



334 
  

BAECHLER Christian né en 1947 - Voiles et parasols  - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 46 x 55 cm 

650 800 

335   BRITTO Romero - XXème - Hug too - Céramique signée  - 46 cm 350 450 

336   GIANANGELLI - Le petit chat - Dessin signée en bas à droite - 50 x 60 cm 200 250 

337 
  

FAGARD Gérard né en 1938 - XXème - Cabane de pêcheurs - Huile sur toile signée en 
bas à droite - 27 x 41 cm 

270 350 

338 
  

TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - Cheval qui broute  - Encre signée en haut à droite - 
24 cm x 29 cm 

150 180 

339   UN JOUR OU L'AUTRE - Chouette bleu - Verrerie  - 17 cm 100 120 

340 
  

 BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - "King Alphonso" (assiette) - 
Porcelaine  - Diam. 21 cm 

80 100 

341 
  

STRACKE Simone - XXème - Bouquet blanc et beu - Huile fine sur papier signée en bas 
à gauche - 53 x 39 cm 

120 150 

342 
  

BAECHLER Christian né en 1947 - Retour du chalutier - Huile sur toile signée en bas à 
droite - 22 x 16 cm 

150 200 

343 
  

LOULÉ Thierry né en 1967 - Fleurs dans un vase - Dessin signée en bas à droite - 49 x 
30 cm 

250 300 

344 
  

PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - Bouquet à la persienne bleue - Huile sur toile 
signée en bas à gauche - 30 cm x 30 cm 

300 400 

345   BRITTO Romero - XXème - Truly Yours - Céramique signée  220/1000- 29 cm 300 400 

346   DÉESSE  - XXème - Joyau - Poudre de marbre signée au dos 28/100- 41 cm 280 350 

347 
  

SION Marie née en 1956 - la baie  - Technique mixte sur papier signée en bas à droite 
- 38 x 29 cm 

150 200 

348 
  

KAMENNOY Olga et Serge - La femme aux pantins - Technique mixte signée  - 92 x 73 
cm 

150 200 

349   FREJA - Hibou cuivre - Technique mixte signée en bas à droite - 30 x 40 cm 120 150 

350    BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - 6,99 - Porcelaine  - Diam. 27 cm 120 150 

351 
  

STRACKE Simone - XXème - Les chats - Huile fine sur papier signée en bas à droite - 37 
x 52 cm 

120 150 

352 
  

STRACKE Simone - XXème - Les chardons - Huile fine sur papier signée en bas à droite 
- 52 x 39 cm 

120 150 

353   SCHULTE - Rose blanche - Huile sur toile signée en bas à droite - 24 x 19 cm 100 120 

354   RIZZI James - XXème - City of music  - Céramique signée  - 22 cm 100 120 

355   MAGRITTE René (1898 - 1967) - XXème - Pèlerin bleu - Porcelaine  - Diam. 21 cm 80 110 

356   NAPO Virginie - Williams - Huile sur panneau signée en bas à droite - 20 x 20 cm 80 100 

357   NAPO Virginie - Bleuet - Huile sur panneau signée au centre en bas - 20 x 20 cm 80 100 

 


